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             Одной из основных задач МБОУ «Зыбинская СШ» является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

на 2022–2023 учебный год было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их 

родителей (законных представителей) по вопросам организации питания в школьной 

столовой. 

Цель анкетирования: выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей 

(законных представителей) об организации питания в школьной столовой.  

Анкетирование проводилось с 12.09.2022 года по 19.09.2022 среди учащихся 1-11 

классов и их родителей (законных представителей). В МБОУ «Зыбинская СШ» обучается 

152 учащихся.  В опросе приняло участие 138 учащихся совместно с родителями, что 

составляет 91% от общего количества. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

№ 

п/п 

Вопрос (для школьников) Варианты ответов и ответы (в %) 

1 Завтракаете ли Вы 

ежедневно дома? 

Да 

49% 

Иногда 

41% 

Никогда 10%  

2 Посещаете ли Вы 

школьную столовую? 

Ежедневно 

63% 

Никогда 

7% 

Иногда 

30% 

 

3 Вы едите полный завтрак? Да 

45% 

Нет 

55% 

  

4 Вы пользуетесь буфетной 

продукцией? 

Блюда по 

выбору 

26% 

Выпечка и 

чай 

35% 

Дополнение к 

завтраку 

13% 

Нет 

 

26% 

5 Нравится ли Вам питание в 

школьной столовой? 

Да 

48% 

Иногда 

47% 

Нет 

5% 

 

6 Знакомят ли Вас с 

организацией правильного 

питания на уроках? 

Да 

51% 

Нет 

15% 

Редко 

34% 

 

7 Сколько Вам требуется 

времени, чтобы нормально 

поесть в столовой? 

15 минут 

 

65% 

20 минут 

 

31% 

1 час 

 

4% 

 

8 Вы согласны с запретом 

продавать в школьном 

буфете чипсы, газировку и 

т.д.? 

Да 

67% 

Нет 

33% 

  

№ 

п/п 

Вопросы для родителей Варианты ответов и ответы (в %) 



1 Завтракает ли Ваш ребенок 

перед уходом в школу? 

Всегда 

50% 

Иногда 

38% 

Никогда 

12% 

 

2 Интересовались ли Вы 

меню школьной столовой? 

Всегда 

16% 

Иногда 

75% 

Никогда 

9% 

 

3 Нравятся ли Вашему 

ребенку ассортимент блюд 

в школьной столовой? 

Всегда 

31% 

Иногда 

65% 

Никогда 

4% 

 

4 Вас Ребенок получает 

горячий завтрак? 

Да 

62% 

Иногда 

16% 

 

Нет 

22% 

 

5 Ваш ребенок пользуется 

буфетной продукцией? 

Часто 

43% 

Иногда 

50% 

Редко 

7% 

 

6 Вас устраивает меню 

школьной столовой? 

Часто 

32% 

Иногда 

60% 

Нет 

8% 

 

7 Если бы работа столовой 

оценивалась по 5 бальной 

системе, Вы бы поставили? 

«5» 

39% 

«4» 

45% 

 

«3» 

16% 

 

 

Выводы: 67% обучающихся посещают столовую ежедневно, 74% пользуются 

буфетной продукцией; 96 % опрошенных обучающихся успевают нормально поесть во 

время большой перемены (15-20 минут). 95% школьников и 92% опрошенных родителей 

удовлетворяет питание в школьной столовой. Необходимо организовать информирование 

о здоровом питании, так как 49% считают подобную информацию им освещают редко и в 

недостаточном объеме.  

84% из числа опрошенных родителей устраивает меню школьной столовой. 

В целом, все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания. 
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